Valésziniiségszamitas axiémai
Feladatok

1. Haromszor egymas utan feldobunk egy szabalyos dobdkockét.
(a) Soroljon fel elemi eseményeket!
(b)
(c) Adjon meg két kizaro eseményt az eseménytérben!
(d)

Hatarozza meg az eseményteret!

Adjon meg két olyan eseményt az eseménytérben, amelyek koziil az egyik maga utén vonja
a maésikat!

(e) Adjon meg teljes eseményrendszert az eseménytérben!

2. Haromszor egymaés utan feldobunk egy szabalyos pénzérmét. Azt figyeljiikk meg, hogy hany fejet
dobunk. Q ={0,1,2,3}. Az alabbiak koziil melyik adhaté meg 2 részhalmazaként?

(a) Nem dobunk fejet.
(b) Pontosan egy dobas fej.
(c) Legalabb egy fejet dobunk.
(d) Az els6 két dobas fej, a harmadik iréas.
3. Igazolja, hogy tetszGleges A és B eseményekre fennall, hogy
(a) A-B=B—-A!
(b) (A-A-B)+ B=A+DB!
(c) (A+B)—A-B=A-B+A-B!
4. Igazolja, hogy tetszbleges A, B, C' eseményekre fennéll, hogy
(a) A-B-C=(A-B)+(A-0C)!
(b)) (A—-B)—-C=(A-C)—(B-0C)!
5. 32 lapos magyar kartyabol kihtzunk 4 lapot. A esemény jelentse, hogy a kihtzottak kzott van

piros lap, B esemény jelentse, hogy a kihtzottak kozott van 4dsz. Fogalmazza meg szavakkal az
alabbi eseményeket!

6. Egy mihelyben harom gép dolgozik. A, B, C' események jelentsék rendre, hogy az els6, mésodik,
harmadik gép egy éven beliil elromlik. Fejezze ki az A, B,C' eseményekkel, hogy egy éven beliil

(a) csak az els6 gép romlik el!
(b
(c
(d
(e
(f) legfeljebb egy gép romlik el!

) mindhéarom gép elromlik!
) egyik gép sem romlik el!

) csak egy gép romlik el!

) legalabb egy gép elromlik!

7. A pozitiv egész szamok koziil valasztunk egyet. A esemény jelentse azt, hogy a szdm 5-tel
oszthatd, B pedig azt, hogy nullara végzédik. Fogalmazza meg szavakkal az aldbbi eseményeket:

(a) A+ B
(b) A-B
(c) BA
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8. A szamegyenesen valasztunk egy x pontot. Jelentse A azt az eseményt, hogy 1 < z < 4, B pedig
azt, hogy 2 < x < 9. Irjuk fel intervallumok segitségével az alabbi eseményeket:

(a) A+B
(b) A—AB
(c) (A-B)~(A-DB)

9. Legyenek A és B olyan események, melyekre P(A) = 0,4, P(B) =0,5, P(AB) = 0, 3. Szamolja
ki az alabbi valoszintiségeket:

(a) P(A+ B)
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10. Az A és B olyan eseményekre teljesiil, hogy A maga utan vonja B-t (A C B), P(A) = 0,3,

(a) P(A+ B)
(b) P(A-B)
(c) P(A+B)
(d) P(A+ B)
(e) P(B-A4)
(f) P(A-B)
(g) P(A+B)
(h) P(AB)

(i) P(AB

(i) P(A-B)

Oldja meg a feladatot akkor, ha A és B kizaro események!
11. Legyen P(A) =0,3, P(AB) =0,2, P(B-A) = 0,4. Szdmolja ki P(B)-t!



